
Протокол № 1 

засідання методичного об’єднання класних керівників 

 

Дата проведення: 26.08.2022 

Присутні: класні керівники, керівник МО. 

Порядок денний: 

1. Аналіз роботи методоб’єднання за минулий рік.  

2 Обговорення плану роботи методичного об’єднання класних керівників на 

новий навчальний рік.  

3. Обмін досвідом між класними керівниками: 

 •  виховання у школярів національних і загальнолюдських цінностей; 

• виховання в контексті життєтворчості особистості; 

• шляхи формування національної свідомості; 

1 питання 

Слухали: доповідь голови МО класних керівників  Козачук Н.В. про аналіз 

роботи класних керівників за 2021- 2022 навчальний рік  

          2 питання 

Слухали: доповідь голови МО класних керівників  Козачук Н.В.  про завдання 

і принципи планування виховної роботи в 2022– 2023 навчальному році. 

3​ питання 

Виступили класні керівники, які поділились своїм досвідом з питань 

виховання творчої, гуманної, толерантної особистості школяра. 

Ухвалили: 

1. Затвердити перспективний план роботи шкільного МО класних   керівників 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

2. У 2022– 2023 н.р. продовжувати працювати над формуванням творчої, 

гуманної, толерантної особистості школяра».  

Голова МО             Козачук Н.В. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ   МО класних керівників за 2021-2022 н.р 
 
На День знань з метою виховання  в учнів ціннісного  ставлення особистості 
до суспільства, держави  класними  керівниками та класоводами був 
проведений  перший урок на тему «30 –річчя незалежності України» 

       Щороку в  школі проводиться місячник «Увага! Діти на дорозі!». В 
рамках цього місячника були проведені профілактичні заходи з безпеки 
дорожнього руху відповідно до плану. 
 Під час воєного стану класні керівники та класоводи приділяли більшу увагу 
темам «Небезпечних знахідок», «Небезпечні предмети». У всіх класах були 
проведені виховні бесіди. 
       Класними керівниками та класоводами постійно проводяться  виховні 
заходи до дня Миру, Дня національної гідності, заходи до дня Партизанської 
слави, дні української писемності. 
       Правоосвітня робота, метою якої є розуміння і потреба дотримуватися 
законів України, дає позитивний результат. Впроваджую ефективні технології 
превентивного виховання, які виконують розвивальну функцію і формують 
громадську активність учнів. Цього року у старших класах були проведені 
онлайн зустрічі із судею Бердичівського міжміського суду, а протягом 
звітного періоду постійно відбувались зустрічі із представниками ювінальної 
служби. 
      Вже традиційно з скорботою та вдячністтю класні колективи збираються 
коло пам»ятних дошок наших героїв, випускників школи, які загинули за 
нашу свободу та незалежність. Хвилиною мовчання та покладанням квітів 
присутні вшановують пам»ять в день Незалежності України, пам»яті героїв 
Небесної сотні, в День захисників України, в День пам»яті та примирення.» 
       За сприянням класоводів та класних керівників учні школи та батьки 
приймають  активну участь в акціях  « Від серця до серця», акціях збору 
коштів та речей сім ᾿ ям , що опинились в складних життєвих обставинах, 
акціях підримки учасників АТО та їх сімей. «Солодощі для солдата до дня 
Захисника.»,  «Малюнки та листи учасникам АТО.»  



       Завжди на високому рівні за сприянням класних керівників проходять 
виставки творчих робіт до Свята осені та новорічних свят.  
       Учні усіх класів  приймають активну участь в проектній діяльності. 
Застосування методу проектів у нашій школі, як педагогічної технології 
передбачає сукупність пошукових, дослідницьких, проблемних методів, 
творчих за своєю суттю. У 2021 році це були проєкти екологічного 
спрямування, що потім були представлені на ЕКОВУЛИКУ, у 2022 – це був 
захист країн у шкільній  онлайнконференції «Мандруємо країнами Європи». 
      Ще до участі у екологічних проєктах від представництва ЄС. З учнями 
школи постійно проводилась робота щодо збереженню довкілля. І також 
традиційним є прибирання пришкільної ділянки та берегу річки навесні та 
вже два роки у Всесвітній день прибирання 18 вересня.  
      Вперше у День єднання всі класи дійсно показали наше єднання. Класні 
керівники та класоводи  оперативно провели бесіди про єдність України, про 
єдність українського народу та долучились до спільного виконання гімну 
України. 
      Слід відзначити про святкування Дня вишиванки, з початком АТО можна 
було проспостерігати, які красиві учні та вчителі в цей день, та й у інші 
патріотичні свята. Цьогоріч як і в 2020 році ми провели цей день в онлайн 
форматі але це було досить фієрично. Дуже багато учнів долучились до 
нашого фоточеленджу. Це справжні патріоти, і наше майбутнє. 
       Також в цей складний час учні активно доєднались до фотоколажів 
Україна та Європа показавши свою національну позицію та підтримуючи 
наших захисників.  
        Протягом навчального року учні постійно  беруть  участь у великій 
кількості конкурсів, і дітей потрібно більше заохочувати. Зараз багато 
конкурсів за участь в яких можна отримати заохочувальні призи. Жукфест, 
Фотосушка, Екофест, і звичайно активна участь в наших проєктах від ЄС. 
      Отож, науково-методична робота протягом звітного періоду класних 
керівників  здійснювалася цілеспрямовано і була направлена на оновлення 
змісту запровадження в практику нових освітніх технологій, сприяла  
згуртуванню  учнівського колективу, інтелектуальному, моральному та 
фізичному становленню особистості, створенню умов для розвитку творчих 
здібностей.  

УХВАЛИЛИ: Дійшли висновку, що виховна робота в школі проводиться на 
високому рівні. Класоводи та класні керівники проводять всі заходи згідно 
своїх планів виховної роботи 



ІІ. Слухали:  Борисову О.К, ЗДНВР, яка довела до відома присутніх план 
виховної роботи на 2022 -2023 н.р. 

ІІІ. Слухали:  Козачук Н.В. голову МО. Яка наголосила присутнім, що 
виховна година – це форма спілкування класного керівника з учнями, це 
розмова «по душам», це корисна інформація, необхідна вихованцям для 
майбутнього дорослого життя, яку не можна у повній мірі отримати на 
уроках, це збір колективу для вироблення плану участі класу в 
загальношкільних заходах. Запропонувала скласти графік виховних годин 
згідно виховного плану школи. Щоб можливість була у кожного класного 
керівника представити свій виховний захід.   

УХВАЛИЛИ: Скласти графік виховних годин, проводити їх згідно графіку, 
матеріали викладати у соціальних мережах, щоб батьки також володіли 
інформацією та брали участь у обговореннях.  

 

 
 

 
 


